

泰安市秋季住房博览会开幕

30余家房产公司参展,开幕式和参展商展位都力求环保、节俭

本报泰安9月12日讯(实习生 田阳 张双) 9月12日,2013泰安市秋季住房产业博览会在志高广场盛大开幕。本届住博会为期四天,至9月15日结束。展厅面积5000多平方米,共有30余家房地产开发企业和10余家中介、装饰装修等房地产相关行业参展。

本届房展会由泰安市房产交易中心主办,指导单位为泰安市房产管理局。秉承“绿色环保,精简约”为宗旨,房展会的开幕式没有礼炮焰火,也没有大型文艺演出,开幕式的主力是加本次住博会的企业方阵。简单的开幕式结束后,住博会正式开始迎客。

岱宗银座内5000多平方米的展厅里,齐聚30余家房地

产开发企业和10余家中介、装修等相关行业的展位,会场布置方面充分体现现代化、高标准及时代特色。参展单位在展区设计制作过程中,充分利用高科技手段,制作材料力求环保、新型、轻质,具有可回收性倾情打造一场精简约型的环保盛会。

除了必要的楼盘模型和户型简介,各参展商加入了雅俗共赏的音乐元素。一些参展商展位前,记者看到许多器乐演奏、钢琴、小提琴,身着华服的表演者都在深情演奏着。

此次住博会吸引了大批有置业需求的市民前来参观,整个活动现场热闹不已。各个参展商的展位前都挤满了前来咨询的市民,楼盘项目的工



住博会吸引大批市民逛展。

作人员也都积极地这些意向客户介绍楼盘的情况。各个企业都展示出了自己的特色,以最崭新的面貌和最周到的服务迎接逛展市民。

住博会还吸引了不少未开盘的项目楼盘,其中大部分

都选择在“金九银十”期间开盘,参展是为了给新项目多做一些推广介绍。九月末十月初,泰安楼市将掀起一阵开盘风。

本次住博会将持续到9月15日,有兴趣的市民周末可以到现场进行参观咨询。

展会期间成交 手续费减免20%

本届住房博览会,还推出了四项便民措施,在市房产交易中心设立了现场咨询台,提供咨询并现场受理登记申请。展会期间成交的房屋,交易手续费一律减免20%。

开发企业将对参展楼盘实行明码标价,凡是住博会期间签约的房屋,销售价格原房价基础上给予适当优惠。

参展的中介企业将免收看房费,中介服务费也要给予适当优惠。

装饰建材、绿色节能、家电家居等相关企业,凡是住博会期间签约的合同及销售的产品,签约及销售价格在原基础上给予适当优惠。

本届住博会秉承“政府搭台、企业唱戏、百姓受益”的宗旨,搭建信息平台,服务百姓大众。为让老百姓买上放心房,住博会严格实行市场准入制度,凡进场的房地产开发企业必须具有良好的信誉,参展项目手续齐全,未开工建设但已取得有关手续的开发项目,可以做项目宣传但不得销售;进场的中介机构及营销策划机构,必须具备专业资质并已在市房管局备案。

据了解,为充分展示泰安市房地产业贯彻落实科学发展观取得的丰硕成果,全面贯彻落实中央和省、市关于房地产业发展的政策措施,切实增加商品住房有效供给,促进居民住房合理消费。

实习生 田阳 张双

住博会期间泰城楼盘全面特惠 部分特价房总价直降5万元

房展会期间,各项目楼盘都有不同程度的优惠活动,也有很多新房源的项目展览。丰富的活动引爆展会现场,现场一片火热景象。

安居房产开发建设的安居·幸福里、安居·上上城、安居·金域缙香三个项目精彩亮相。上上城和幸福里项目在展会期间各提供特价房十套,展会期间还有每平方米200-300元的优惠活动,受到了广大市

民的追捧。

泰山国际金融中心预计在金秋时节盛大开盘,开盘前亮相住博会。据项目工作人员介绍,目前会员招募活动火热进行中,人会贵宾绝版优惠大放送,展会期间到访的客户还有精美的小礼品赠送。

大安·泰山原著、书香名邸、阳光城·梨墅三千、南湖颐心园二期等项目预计在“金九银十”之际开盘。绿视界、悦蓝

山、新兴园等项目也有不同程度的折扣优惠政策。恒基·都市森林开展“日进百金”认筹活动,已售出200余套房子,认筹活动还在继续。购买新兴园一期可根据户型享受9.7-9.8折的优惠额度,二期在房展会期间推出特价房十套,总房价直降5万元,购买二期楼盘还有机会参与“10元换5万元”的活动。华新地产中的华新·新城项目推出每月30万元的专

项优惠基金,个人月享大奖最高直降5万元,另外,老带新客户同享豪华大礼。华新·新干线为回馈广大市民朋友的支持,赠送9月15日中秋感恩会邀请券,届时推出更多豪华大礼相送。华新·和园项目在在此次住博会上仍延续以前的优惠活动,按揭的客户均可享受9.8折优惠,一次性付款客户均可享受9.7折优惠。 实习生 田阳 张双

9月19日泰安万达营销中心华丽绽放 国际巨星姜育恒亲临助阵



9月19日,泰安万达广场营销中心即将盛大开放,国际巨星姜育恒将莅临现场助阵!消息一出,顿时引发泰安全城热议!想与巨星面对面,倾听经典老歌,共忆当年,就来万达广场吧!届时,泰安万达广场将正式揭开神秘面纱,与泰安市民零距离。这座足以开创泰安繁华新版图的商业巨舰,即将启航!

一直以来,被誉为中国商业地产第一品牌的万达集团,以其独特的“订单

式商业地产”模式和第三代全新城市综合体,所到之处必将缔造城市新中心,25年繁华近百年。如今万达广场登陆泰安,肩负打造泰安新中心、重塑商业格局、开启泰安全新商业时代之使命。万达集团斥资50亿元倾力打造的66万平米国际城市综合体,必将成为推动泰安发展的强力引擎,改变泰安商业未来!9月19日万达广场营销中心开放盛典,邀您观礼。

无抗活性营养鸡蛋



无抗活性 营养鸡蛋

来自泰山深处,天烛峰下,海蓝牧场鸡,吃泰山灵芝,喝高山泉水,吸富氧空气,产无抗活性营养鸡蛋(农大金宝)。

团购送货 0538-8513480、13562897671 张经理
 地址: 泰山天烛峰景区(原泰安市种鸡场)
 网址: <http://www.sdh1zq.com/>

泰安市海蓝种禽有限公司



蟹都汇

真情·好蟹

中秋好礼

蟹都汇 大闸蟹

蟹都汇2013贵宾礼券火热销售中...

礼券面值: 380元 / 600元

1000元 / 2000元

大闸蟹 火热上市

礼在蟹都汇 尽享蟹美味



蟹都汇大闸蟹,中秋送礼首选,尊贵礼遇,健康美味,适用于商务馈赠、员工福利、亲朋好友!实为馈赠亲友,礼送长辈的上佳之选!

地址: 擂鼓石大街与傲侠峰路交叉口东南角 (望岳花园) 门口东侧。巨鼎酒店斜对面“蟹都汇”门头

全国服务热线: 400-0000-018

抢购热线: 6618558 团购热线: 18653822928